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Q1 Kunt u in 30 seconden begrijpen wat het
voorstel inhoudt?
Beantwoord: 13 Overgeslagen: 0
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15,38% 2
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23,08% 3

0,00% 0

Q2 Wordt er begrijpelijke taal gebruikt?
Beantwoord: 13 Overgeslagen: 0
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7,69% 1

38,46% 5

46,15% 6

7,69% 1

Q3 Is het voorstel goed beargumenteerd?
Beantwoord: 13 Overgeslagen: 0
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23,08% 3

15,38% 2

53,85% 7

7,69% 1

Q4 Staan er spel- en taalfouten in het
voorstel?

Beantwoord: 13 Overgeslagen: 0
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Q5 Als u een toelichting wilt geven op uw
antwoorden, kunt u dat hieronder doen

Beantwoord: 6 Overgeslagen: 7

# Reacties Datum

1 Er is nog regelmatig sprake van slordigheden, bv. niet ingevulde velden. Er zijn regelmatig errata nodig. Niet altijd
getuigen de raadsvoorstellen van politieke sensitiviteit c.q. goede aansluiting bij de rol van de raad. Niet altijd is
helder of/welk vervolg er komt in de raad.

30-5-2017 10:24

2 Qua spel- en stijlfouten is het met name het laatste jaar sterk verbeterd. Persoonsvorm stam+t blijft vaak een
probleem, maar dat is niet alleen bij de gemeente het geval.

29-5-2017 20:01

3 Verordeningen vind ik soms niet in begrijpelijke taal. 24-5-2017 22:07

4 Ik kijk uit naar de volgende. Hier aandacht voor vragen, geeft uitdaging om secuur en critisch te lezen. 24-5-2017 20:25

5 De kwaliteit van de raadsvoorstellen blijft een probleem. Ze zijn slecht zelfstandig leesbaar en leggen niet simpel
uit wat nu gevraagd wordt. Soms komt dit omdat het onderwerp onvoldoende is voorbereid, soms zit het echt in de
manier waarop het voorstel is voorbereid. Politieke sensitiviteit blijft aan belangrijk aandachtspunt. Ik zie nog geen
verbeteringen t.a.v. de raadsvoorstellen sinds mijn start in 2014.

24-5-2017 20:09

6 30 seconden is een erg hoge lat. Meestal moet je meer dan alleen het besluit lezen om te weten wat het voorstel
behelst. Wat de fouten betreft komt het ook voor dat data niet zijn ingevuld.

23-5-2017 18:52
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